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REQUERIMENTO Nº. 517

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Fibromialgia é uma doença crônica que se caracteriza por dor 
generalizada e sensibilidade muscular. Ela é causada por alterações no 
Sistema Nervoso Central (SNC), que interpreta estímulos do corpo como dor, 
mesmo que eles não sejam dolorosos. A doença costuma apresentar-se 
acompanhada de fadiga e alterações no sono, na memória e no humor, sendo 
que as dores musculares generalizadas e sensibilidade são os sintomas mais 
comuns.

Medicamentos, terapias integrativas, como fisioterapia, terapia 
ocupacional e psicoterapia, bem como ações que considerem a redução do 
estresse, podem ajudar no controle dos sintomas.

A Fibromialgia não leva à morte, mas pode trazer sérios 
comprometimentos e dificultar bastante a qualidade de vida e predispor a 
quadros graves de depressão, gerando, consequentemente, problemas e 
dificuldades para a pessoa que tem a doença e também para os gestores 
públicos, que precisam pensar em ações estratégicas e reais de atendimento à 
população.

Temos percebido, ao longo dos anos, um aumento considerado nos 
casos de fibromialgia sendo diagnosticados em todo país, inclusive em nossa 
cidade, situação que faz com que a demanda nessa especialidade seja 
também bastante grande.

Precisamos, como uma cidade diferenciada e ávida pelas melhores 
práticas que somos, pensar com total e plena atenção em novas possibilidades 
para o tema, concatenar todos os esforços possíveis para apoiar e ajudar 
nossos munícipes que têm esta doença crônica, afinal a saúde é um direito 
constitucional de todos e uma obrigação ainda maior de todos os gestores e 
atores que trabalham com a coletividade pública.

Sendo assim, REQUEREREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao 
Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELICIO, para que forneçam 
a esta Casa de Leis, as seguintes informações:

- Existe um projeto, planejamento ou estudo técnico para contratar 
Médicos Especialistas no tratamento da Fibromialgia, em nosso município?

-  Em caso positivo, qual o prazo para referida contratação?

-  Em caso negativo, qual o óbice?

- Se esses profissionais já fizerem parte da equipe de saúde 
municipal, quantos são e qual é a carga horária de trabalho semanal dos 
mesmos? 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 2
6Z

K
-0

R
U

F
-7

44
D

-5
A

4B
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante do Requerimento nº 517/2024]

- Apresentarem outras informações adicionais que julgarem 
importantes, sobre o tema central deste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=26ZK0RUF744D5A4B, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 26ZK-0RUF-744D-5A4B
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